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                                                                          Поштовани,
                                                           Поводом 115 година од доласка пруге и популарног воза „Ћира“ у град под Букуљом (10. новембар 1904.), са благословом Његовог Преосвештенства Епископа шумадијског Господина Јована, Удружење грађана „Баштина и будућност-Аранђеловац 1859“ у сарадњи са Арт форумом и Архијерејским намесништвом орашачким организује представљање књиге Душана Анића „Варош поред пруге“. 

Књига говори о историјату Аранђеловца и железничког саобраћаја на овим просторима у записима, фотографијама и сећањима савременика. Обухваћен је период од оснивања Аранђеловца па све до 1982. године, када је укинут железнички саобраћај у нашем граду. У књизи се налази и значајан број аутентичних фотографија из породичне архиве Анића. Потреба да се напише књига о прузи уског колосека „Маденовац – Аранђеловац - Лајковац“ проистекла је из њеног великог значаја за овај део Србије.
Душан Анић рођен је 1946. године између колосека у Младеновцу, од оца Живомира и мајке Радмиле у железничкој породици. Као дете, живео је у старом језгру нашег града, школовао се у Младеновцу и у Београдском универзитету. По образовању је машински инжењер, радни век је почео у „Петру Драпшину“ (1968-1974) у Младеновцу и наставио и завршио у Млинарско-пекарској индустрији „Победа“ (1974-2008) где је бројним иновацијама унапредио производњу до данашњих дана. На оба места био је на веома одговорним функцијама. У жељи за новим сазнањима, као председник Удружења проналазача региона Шумадије и Поморавља (1998-2002) упознао је велики број ентузијаста и малих проналазача и обогатио знања у машинској струци.  Аранђеловчанима је познатији из света спорта. За допринос из области рукомета, двоструки је добитник Награде града Аранђеловца („26. Јул“) 1994. и 2016. Године, као и бројна национална признања. Живи у Аранђеловцу.
Поред аутора, у програму учествују Драган Јаковљевић председник Управног одбора УГ „Баштина и будућност – Аранђеловац 1859“ и Весна Проковић. 

Промоција књиге је у суботу, 9. новембра 2019. године у 18 часова у парохијском дому Врбичке цркве.
                                                                                                      Председник Управног одбора Удружења

                                                                                                                                     Драган Јаковљевић
